

ОТКРЫТИЕ ПРЯЧУТ ПОД СУКНОМ

«Врачи говорят прямо: если будет производиться мой препарат, они останутся без работы!»

Виктория СТРОКОВА

О незленимом заболевании 14-летней Марины избавила неизвестное лекарство. Девочка страдала красной волчанкой и едва не лишилась рук. Недуг тогда ломает суставы, суживает и все органы, где есть соединительная ткань. Оттуда он берется и почему обостряется периодически — врачи еще не разобрались до конца. Мама принесла дочери некое лекарство, но врачи в больнице категорически запретили использовать их. Потому Марина тайно, лекарство в туалете, принимала лекарство. Через полгода марина праздновала победу над тяжелым недугом и поздравляла перед телекамерами, дескать, преодолела непереносимость. Тогда-то докторам таинственным образом попал Юрий Роговский — врач, что помогал девочке его химическим составом, которым когда-то он спас своего сына от незленимого кожного заболевания. Патент на изобретенные оформлен давно. За вырванные средства от продажи частного дома в Киеве проведены некоторые испытания в научно-исследовательских институтах. Результаты ошеломляющие: отступает туберкулез, гангрена, рин и даже СПИД.

ЭТОТ ЯД ТАК ЖЕ ОБЕЗВРЕЖЕН, КАК ХЛОР В ПОВАРЕННОЙ СОЛИ

Об этом человеке нам сообщила читательница Маргарита Сергеевна. После нашей публикации о туберкулезном Павлике, которому врачи не могут помочь, она позвонила и дала по одному Юрию Ефимовичу, лекарство которого помогло ее племяннице Марине. И вот разработчик у нас в редакции. Он позволил переписать ему документы: патент, результаты исследований из трех институтов — Эпидемиологии и инфекционных заболеваний, Физиологии и пульмонологии, Микробиологии и вирусологии. Среди бумаг были письма ученых и депутатов, которыми они бомбардировали Минздрав и Киевский городской совет, а также обещание отдачи чиновникам. Представился гость, инновационно-биотехником на научной лекции.

— Почему кибернетик заинтересовался медициной? — Кибернетика — это наука об управлении чем угодно, в том числе и медико-биологическими объектами, веществами. Сначала я занимался в Институте «Навиг» кибернетическими для космоса. А в 1965 году попал в медицинский отдел. Мы разрабатывали управляющую систему воздействия на роговые слюпки, аппарат для рассасывания глазов, создали прибор для дозирования чашечки в мочевого пузыря и многое другое. То есть медицина в моем кругу — это человек, но проблема в собственной возможности у моего сына был атрофический дерматит. Это хроническое, зудящее воспаление верхних слоев кожи. У грудных детей он может быть вызван пищевой аллергией, а заболел сын в 20 дней своей жизни. Шли годы, маль-

чик все болел, многого не мог есть. О шоколаде и альпийских и рени не могло быть! Когда ему исполнилось 12 лет, я поняла, что врачи не в состоянии помочь, и стал искать выход сам. Увидел, что если заниматься только кожей — результата не будет. Ни псориазом, ни экземой мази не вылечили. Решил использовать средства, действующие на иммунную систему и организм в целом. У нас были некоторые базы данных о них. Очень долго лопая голову, и потом риз — и пришла идея.

— Проведенно? Вам было на голову узлом, как Нобелю, или формула приписана, как tobacco элементу Менделееву?

— Вы угадали: это было сразу после сна. Но больше, думаю, помогла интуиция. Знаете, есть сильный ад — хлор. А без натрия хлора — поваренной соли — ничего живого не существует. Применю такую же химию. Просто я открыл в защитных функциях организма. Само вещество известно — это сильнейшая яд кристаллов. Я нашел вещество, при соединении с которым у этого яда нейтрализуется негативное действие и остается лишь позитивное. К 18 годам мой мальчик ел шоколад и альпийские сырочки угодно. Сейчас ему 21 год — рецидива заболевания не было.

Ученый говорит, что понимает: Нужны дополнительные исследования. И лично же — в Институте эпидемиологии и инфекционных заболеваний им. Прохорова — показали, что средство помогает организму вырабатывать интерферон, то есть поднимает иммунитет, улучшает собственные защитные свойства организма. Другое заключение исследователей института гласит, что средство подавляет очень широкий спектр патогенных микроорганизмов и вирусов. Проверил препарат там бесплатно, но все подопытные мышки, материалы, реактивы надо было оплачивать. На это ушли вычужденные деньги за частный дом в столице.



Пока не будут проведены все исследования, ни лечить средством, ни продавать его нельзя

КЛЯТВОЙ ГИПОКРАТА ВЕРЯТ, КАК ДЫШЛОМ

Стояки зряныя закона, препаратом, который не прошел регистрацию, нельзя лечить людей. Но кибернетик все же старается спасти людей, которым медицина помочь не в силах. Есть у него еще идея создать медцентр, чтобы вытаскивать «отказников». Но мнения врачей расходятся. Один онколог сказал Юрию Ефимовичу, что препарат не прошел исследования по некоторым параметрам, например на мутагенность, по-

тому не известны дальние последствия. К тому же, он принимал клятву Гипократа и согласно принципам биологии не будет использовать непереваренные методы. Однако другой врач тоже сказал ему не клясть Гипократа и потому сказал, что будет использовать все возможности, чтобы спасти жизнь больному.

Разработчик буквально сыпал фантастическими случаями исцеления, ведь предлагал он свое средство в разные больницы. К примеру, в одном из отделений гнойной хирургии с помощью его препарата в 9 человек избежали ампутации ног. Там были трофическая язва, гангрены, синемогонная инфекция, рожистое воспаление и два вида флегмоны. Правда,

потом хирург сказал ему, что с таким успехом у них не будет работы... Некоторые врачи работают с ним негласно и результаты задokumentировать, по понятным причинам, они не могут. Но если один доктор говорит, что вылечил 21 онкобольного, а другой пролил лимфогранулоциты на фоне СПИД и теперь сами антигены в ВИЧ не обнаруживаются, то кибернетик верит им.

Обращаются за помощью к Юрию Ефимовичу родственники, знакомые, знакомые знакомых. Припал для семьи Роговских вообще не проблема: проносилась горло и нос — и перенос за три дня как легкое недомогание. Но насколько все результаты окончательных, пока говорить нельзя, ведь туберкулезные в прошлом люди в качестве профилактики продолжают принимать препарат в крошечных дозах. Как считает сам ученый, на его формуле будет нанесена еще не одна кандидатура и докторская диссертация.

«ДОБРОЖЕЛАТЕЛИ» ЗАРЯПТА НА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

Мы разговаривали с Юрием Ефимовичем долго. Он отвечал на вопросы деловито, подготавливал слайдовые документы. Нехоти признался, что лечится у него и известные люди и депутаты. Многие из них стараются ему помочь. Однако все замы-

кается на чиновниках Минздрава, в им разработчик уже не верит. Потому что деньги сам. За аналитико-нормативную документацию совершенно официально необходимо заплатить 2,5 миллиона гривен. Плюс регистрация 20 тысяч на одно наименование. Но поскольку на одном средстве, как правило, производится десяток препаратов, то регистрировать надо 10 или 15 наименований. Кроме того, нужно получить лицензию на производство, а это значит — иметь лабораторию и так. Словом, сумма набегает приличная.

Истатьи и «отзывчивый» людей вокруг господина Роговского тоже недостаточны. К примеру, один человек предложил заключить договор на производство препарата, при этом вписать в соавторы шестерых, то есть отдать 84% своей интеллектуальной собственности. Инностранцы жаждут производить средство за рубежом. Как гражданин Украины, Юрий Ефимович такой вариант не устраивает. Ведь если его препарат может лечебный СПИД, в Украину выдирнуть по распространению этот индиференци в Евразии, то почему бы не помочь себе и не вылететь иностранцев, если у нас есть своя наука?!

Единственное, чего боится кибернетик, это местной конкуренции. Ведь фармацевтические мастера наверняка готовы будут задирать выпуск этого препарата, поскольку огромный паричек их продажам станет никому не нужен.

ИМЕЮЩИЙ УШИ, ДА УСЛЫШИТ!

УНИКАЛЬНОСТЬ СРЕДСТВА ДОКАЗАНА. И?..

По мнению ученых, открытие кибернетиком формулы может «стукнуть» на спящие от инфекционных недугов. А если учесть, что вирусом находят все больше, то перспективы ее применения открываются достаточно широко. Изобретатель Роговский результаты исследований не удержался, поскольку предсказал, что они будут такими. Из отчета Института эпидемиологии для Минздрава: опыты на туберкулезной среде показали, что рассасывание препарата А и В 180 убивало палочку Коха, ВВ1 погибал при разведении 1:100. При исследовании воздействия на герпес малайзийский колони в мозг 50 сморкательных актирикозодержащих животных. Контрольная группа погибла 80%. А из тех, которым колони препарат, выжили 71%.

В письме Института эпидемиологии и инфекционных болезней им. Прохорова к Минздраву сказано: «...Нашими

специалистами было установлено, что средство угнетает активность широкого спектра вирусов и бактерий: вирус герписа, возбудитель стоматита, герпеса 1 го типа, ВИЧ, золотистого стафилококка, псевдомонасы аэрогноза, простуку акулью, кандидоз альбикус. В ограниченном количестве исследований антисептического действия продемонстрировано низкое аллергическое действие препарата и его хорошая переносимость. Показано практически безразличность и отсутствование токсичности...» В письме тогда еще замечательный кибернетик Роговский В. Завершено на имя заместителя Киевградминистрации В.Сидорова, со ссылкой на результаты исследований, значится: «...Средство отличается эффективными противомикробными действиями к широкому спектру вирусов, бактерий, грибов и других патогенных микро-

организмов в достаточно высоком разведении с водой...»

И везет: «...Система целесообразно поддерживает обращение по финансированию работ по внедрению в практику препарата. Однако, скорее всего, первый замминистра Минздрава Т.Полченко не выдал этого и других отчетов ученых, потому как Минздрав готов поддержать проект в случае, если будут подтверждены уникальные свойства препарата...»

Возможно, специалисты выдвигают уже новые требования к различным наукам, историческим исследованиям, делению на пансионаты, как сомнительно. Но ведь первоначальные исследования учений делал за свои деньги. Результаты найдены. Жалко, что открыты под одной прелец чиновники, называясь бы, заинтересованного ведомства. ■

АПЧХИ ГРИППУЕМ! На Донбассе уже закрыты школы

По данным Украинского центра гриппа, уровень заболеваемости в нашей стране не 1 февраля 2005 года вырос на 14,1%. В 10 контрольных городах, сообщает Минздрав, до 23 января был зарегистрирован 41071 случай ОРВИ и гриппа, а 30-го числа больных было уже 46856. Почти треть заболевших — школьники. Вплотную больше больных детей стало в Донецке, чуть меньше — на 46,6%, в Виннице. В Киеве и Днепропетровске инфекция опомола в постель почти на треть больше детей.

А в Енакиеве Донецкой области из-за эпидемии закрыты все общеобразовательные школы, в Мариуполе — одна, сообщает «Обозреватель». В Славянске тоже школу объявляют эпидемией, но школы здесь пока работают.

Как сообщает ВОЗ, в последнее неделю январь грипп «юрий» опомола в Канаде, Франции, Исландии, Италии и Португалии. Вспышки заболевания регистрировались в Испании, Японии и Японии. По Европе гуляет грипп типа А, в Японии не преобладает тип В.

А украинские врачи объясняют о том, что началась пандемия: «типичный грипп» вызван за пределы Украины. От эпидемии болонки скончалась 25-летняя женщина из Кембоджа. Тесты подтвердили, что она была заражена разнородным вирусом «типичного гриппа», известного как H5N1.

Чтобы не заболеть ОРВИ или гриппом, медики советуют, прежде всего, избегать переохлаждения, тепло одеваться. Тем же, у кого появились первые признаки болезни — высокая температура, насморк, кашель, — лучше остаться дома и вызвать врача. Пусть больше теплого чая с лимоном и медом и, по возможности, не ешьте ничего 1—2 дня. ■

КОРЕЯ — УКРАИНА ИХ ТЕХНИКА — НАШИ ПЕРЗДА

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Корея в Украине Ли Сонг-Дуо вчера передал Национальному фонду «Украина детям» современное медицинское оборудование на сумму 269 243 гривны. Он вручил сертификаты на аппаратуру главным врачам лечебных учреждений.

Так, аппараты УЗИ — обычный и с кардиологическим датчиком — поладат в Киевский роддом №5 и Институт кардиологии имени Стражеско. Анастезиологический аппарат — в детское кардиологическое отделение Киевской больницы №17. А электрокардиограф поучит ОХМАТЕД. Это уже вторая с 2002 года акция передачи оборудования украинским медикам от правительства Республики Корея. ■

Жлорофiлiпт, спрей — з Вашим горлом все ОКей!
 Виробник: ДП «ВЗ ДУНІП» ДАК «Українфарм»
 Територія записується офіційно тільки в Інституті ім. Прохорова у м. Києві
 Республ. Служб. МОНУ № П 12.01.04001 від 11.12.01 р.